

2026/1/31 下午 04:12:53

泰北地區台灣文化日暨民國一一三年元旦揮毫活動

#泰北地區台灣文化日暨民國一一三年元旦揮毫活動

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-01-01

新年元旦，由僑委會指導，泰國清萊華校教師公會主辦，泰北書藝學會承辦『萬里同心、全僑一家、龍騰泰北』泰北地區台灣文化日暨民國一一三年元旦揮毫活動，在泰北美斯樂興華中學熱鬧舉辦。由僑務委員顏協清、清萊華校教師公會會長王紹章，監事長梁梅華、泰北美斯樂興華中學董事長尚邦雲，副會長張明光，副會長朱煥英，詹廣耀等共同主持；各界文教先進嘉賓、華校校長、喜愛書法的20多所華校500餘位嘉賓師生參與，觀禮豐富多彩的活動盛況。

當日上午九時，泰北各地熱愛書法的僑教先進，華校師生齊聚，群山之巔的美斯樂雅集，新年元旦揮毫活動在該校大禮堂內，有該校主任任佳敏安排下，全體同唱中華民國及泰國國歌中拉開序幕，美斯樂興華中學主任周開貴代表校長報告，泰北龍騰春聯揮毫緣起回龍中學校長范雲華邀約臺灣著名書法家林家成巡迴泰北華校揮毫，傳經送寶促進泰北書法教學，而形成一年一度元旦揮毫，而後融入臺灣文化日慶祝活動，今年已經進入第14屆，泰北將持續傳承中華文化，藉此活動推廣書法，讓泰北師生能夠有機會接觸傳統文化。

主承辦單位也特別在活動中，播放僑委會委員長徐佳青親自主持宣導僑委會3+4產學攜手合作僑生專班及海青班招生資訊，公會也針對欲前往台灣就讀的學生進行說明；並邀請泰北文教先進顏協清，王紹章，張明光，田景燦，羅懷信，周開貴，林玉華，朱蘭芳八位每人寫下一字，連成『龍騰泰北甲辰新春揮毫』，為2024年元旦開筆迎新送祝福。

現場絡繹不絕的來賓華校師生，都來參觀臺灣文化活動展，品嚐臺灣小吃水煎包，茶葉蛋，冬瓜茶，雲南稀豆粉等泰北雲南特色小吃，賓主師生交流熱絡，揮毫寫春聯切磋書藝；共同見證中華文化在異域薪傳茁壯，泰北華校書法教學卓著成果。



師生書法交流

2026/1/31 下午 04:12:53

泰北地區台灣文化日暨民國一一三年元旦揮毫活動

#泰北地區台灣文化日暨民國一一三年元旦揮毫活動

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-01-01



海青班招生說明

2026/1/31 下午 04:12:53

泰北地區台灣文化日暨民國一一三年元旦揮毫活動

#泰北地區台灣文化日暨民國一一三年元旦揮毫活動

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-01-01



台灣小吃—水煎包

2026/1/31 下午 04:12:53

泰北地區台灣文化日暨民國一一三年元旦揮毫活動

#泰北地區台灣文化日暨民國一一三年元旦揮毫活動

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-01-01



僑務委員顏協清會長致詞

2026/1/31 下午 04:12:53

泰北地區台灣文化日暨民國一一三年元旦揮毫活動

#泰北地區台灣文化日暨民國一一三年元旦揮毫活動

泰國清萊華校教師公會

活動時間：2024-01-01



邀請泰北文教先進每人寫下一字，連成『龍騰泰北甲辰新春揮毫』



自由領取春聯